
 

 

 

 

          

         

         

         

        

        

        

        

        

         

           

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

Pozvánka na zeměpisný kroužek 



            

            

 Školní rok 2025/2026 

➢ určeno pro žáky ročníku: 2. stupeň, 6-8.třída 

➢ schůzky den, od-do: zpravidla středa od 14h do 15h, 1x měsíčně do 15:30 

➢ počet účastníků: 8-12 

➢ místo setkávání: ZŠ Veleň, později knihovna Veleň, 1x měsíčně venkovní aktivity 

➢ počet schůzek: cca 15 hodin za pololetí 

➢ délka hodiny:  1 hodina = 60 minut 

➢ cena kroužku: zdarma 

➢ přihlášky: prostřednictvím emailu, telefonicky  

➢ náplň kroužku: není cílem suplovat školní výuku zeměpisu, ale zábavnou formou 

přiblížit různá témata ze světa kolem nás. Kromě geografie nahlédneme i do jiných 

přírodovědných oborů. Po cestě kolem světa a do středu Země se vydáme na 

opačnou stranu – do vesmíru. Zahrajeme si různé geografické hry, zkusíme si vytvořit 

mapy, staneme se na chvilku badateli či meteorology, nebo naplánujete sobě a 

rodičům dovolenou bez cestovky.  Dozvíte se, jak nám dává příroda najevo, že se 

mění počasí. Soutěživí z vás jistě ocení zeměpisný AZ kvíz. Pochopíte geografické jevy 

a naučíte se, jak vidět v krajině věci, o kterých si ve školních hodinách povídáte.  

Pokud vás děti zajímá svět kolem vás, rády cestujete a chcete se dozvědět něco víc, 

věřím, že vás středeční setkávání budou bavit.  

➢ Kdo z vás se přihlásí a jako první a správně odpoví z jakého místa/země pochází 

alespoň jedna ze dvou fotografií přírodních úkazů z úvodní stránky, obdrží jako dárek 

osobní kompas. Malá nápověda – první přírodní scenérie je z Veleně vzdálena 

vzdušnou čarou 181,5km , skalní útvar v moři pak 1596km.  

➢ Přihlašovat se můžete na emailové adrese k.martinek@centrum.cz  nebo na tel. 

720742150. Úvodní hodina by se uskutečnila 17. září. Místo setkání bude upřesněno 

na stránkách školy. 
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